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4. Adoption du procès-verbal de la réunion du 17 mars 2009 
 
Proposition #2009-04-02 : 

Monsieur Adrien Fournier propose l’adoption du procès-verbal de la réunion du 17 mars 
dernier.  Madame Paryse Lapointe appuie.  ADOPTÉE. 
 
5. Affaires découlant du procès-verbal 

7.     Correspondance – Proposition 2009-03-04 

Lors d’une rencontre avec le sous-ministre, Roger Doucet et le sous-ministre adjoint, 

Guy Léveillé au bureau du District le 30 mars dernier, il fut question de la lettre 

envoyée par les 3 enseignantes de la Cité des Jeunes.  Il fut clarifié que le seul cours 

éliminé en septembre 2009 est le cours de développement humain.  Les autres cours 

seront éliminés en septembre 2011.  Ils seront remplacés entre autres par un cours de 

valeurs humaines et personnelles.    Ces informations furent transmises aux écoles 

secondaires de notre district.  La lettre destinée au MENB n’a pas été  envoyée étant 

donné que la teneur de la demande des 3 enseignantes de la Cité des Jeunes n’était 

plus justifiée.  Les membres manifestent leur approbation à cette décision. 

   

6. Correspondance 
- Lettre du Ministre Lamrock adressée à Monsieur Ernest Thibodeau, président du 

regroupement des présidents des CÉD du Ministre Lamrock concernant la question de 

la certification dans le domaine des métiers. 

- Note de service du sous-ministre Roger Doucet concernant la responsabilité 

personnelle et indemnisation des membres des conseils d’éducation de district. 

- Prix de la FCÉNB : point à remettre à l’ordre du jour de la prochaine réunion du CÉD 

- Prix de l’excellence dans l’enseignement :    

 Le comité sera formé de : 

 -  Madame Michelle Givskud 

 -  Monsieur Rino Perron 

 -  Madame Anne-Marie Beaulieu  

- Congrès national de la FNSCF :   Le congrès aura lieu du 22 au 24 octobre 2009 à 

Charlottetown.  Les membres sont invités à participer au congrès. 

 

Proposition #2009-04-03 
Monsieur Rino Perron propose qu’un comité conjoint de travail soit mis sur pieds avec les 
intervenants de la communauté de Saint-Quentin et le District scolaire 3 afin de discuter des 
cours de métiers.  Madame Paryse Lapointe appuie.  ADOPTÉE. 
 
Monsieur Rino Perron et Madame Jeanne Da Gauthier représenteront le CÉD à ce comité. 
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7. Rapport du DG 

 
a) Nominations 
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11. Cafétérias dans les écoles 
Monsieur Beaulieu fait un retour sur les résultats au sondage concernant la gestion du service 

de cafétéria dans les écoles.  Madame Irene Bourgoin, infirmière hygiéniste du district 

présente les progrès des écoles depuis la mise en place de la politique alimentaire.   

 

 

Proposition #2009-04-05 
Monsieur Rino Perron propose qu’un comité soit formé afin d’étudier la situation des cafétérias 
dans nos écoles.   Madame Josée Campeau appuie.  ADOPTÉE. 
 

Le comité sera formé de Madame Josée Campeau,  Monsieur Adrien Fournier, Madame 

Maryse Cyr, Madame Jeanne Da Gauthier.  Nous retrouverons également à ce comité des 

représentants du district, l’infirmière hygiéniste, la direction du district, des directions d’école, 

des membres des CPAÉ et du personnel de cafétéria. 

 

12a. Écoles de Grand-Sault 
Le comité ad hoc des écoles de Grand-Sault a développé des stratégies afin de faire avancer 

le dossier.  Le comité demande que le CÉD injecte des fonds dans ce projet afin de le mener à 

bon port. 

 

Proposition #2009-04-06 
Madame Anne-Marie Beaulieu propose qu’un montant maximum de 4000$ soit alloué au comité 
ad hoc des écoles de Grand-Sault.  Monsieur Adrien Fournier appuie.  ADOPTÉE.  6 oui 1 
abstention  
 
12b. Visite du sous-ministre, Roger Doucet 
 

Proposition #2009-04-07 
Monsieur Adrien Fournier propose que le CÉD invite le sous-ministre Roger Doucet à une 
réunion avec les membres du CÉD selon sa disponibilité.  Madame Maryse Cyr appuie.  
ADOPTÉE. 
 
13. Interventions du public 

- Deux dames nous font part qu’elles ont apprécié de voir comment se déroule une 

réunion publique du CÉD.   

- Une dame appartenant une entreprise de service de traiteur, nous informe que son 
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14. Levée de la réunion  
  

Confirmé à la réunion du :   ___________12 mai 2009_________________________ 

 

Denise Laplante        Jeanne Da Gauthier 

 
Secrétaire du Conseil d’éducation     Présidente du Conseil d’éducation 


